



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
5^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

.....

Ταχ. Δ/ση: Περικλέους & 17 Νοέμβρη,
Τ.Κ-- Πόλη: 56431, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Αδάμ Ιωάννης
Τηλέφωνο: 2310-650002
Φαξ: 2310-650506
E-mail: mail@5gym-stavroup.thess.sch.gr

21/11/2024
Α. Π 664

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ**

Ο διευθυντής του 5ου Γυμνασίου Σταυρούπολης, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη διοργάνωση σχολικής εκδρομής μαθητών στο πλαίσιο αδελφοποίησης. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.

Στοιχεία Εκδρομής

Τόπος: Βαρκελώνη-Βαλένθια

Χρόνος: 30/3/2025 – 5/4/2025.

Διάρκεια: Επτά (7) ημέρες – έξι(6) διανυκτερεύσεις.

Συμμετέχοντες: 46 μαθητές και 4 συνοδοί Καθηγητές.

Μέσον: Η μετακίνηση ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ και ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ θα γίνει αεροπορικώς. Οι μετακινήσεις στην Βαρκελώνη-Βαλένθια θα γίνουν με πούλμαν διαθέσιμο από το πρακτορείο.

Διαμονή: Ξενοδοχείο 3- 4* με πρωινό ή ημιδιατροφή, 4 διανυκτερεύσεις Βαρκελώνη, 2 Βαλένθια.

Δωμάτια: τρίκλινα (μαθητές) – μονόκλινα (Καθηγητές).

Απαραίτητοι Όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης - επαγγελματικής ευθύνης-ευθύνης διοργανωτή.

Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών.

Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές (αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Τουριστικού Πρακτορείου στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης).

Στις προσφορές θα ορίζεται ο/η υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου που θα υπογράψει τη συμφωνία.

Συνοδός εκπρόσωπος κατά την διάρκεια της παραμονής στην Ισπανία
Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών – Καθηγητών.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:

1. Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή με ΦΠΑ. Στις τιμές αυτές δε θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν παροχές του Γραφείου που εφόσον κατατεθούν θα εκτιμηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης.
2. Να κατατεθούν σε κλειστός φακέλος στο γραφείο της Διεύθυνσης του 5ου Γυμνασίου Σταυρούπολης.
3. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.
4. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 12:00.



Ο Διευθυντής

Ι. ΑΔΑΜ